

**Resumé vergadering van de agendacommissie d.d. 2 juni 2020**

**Aanwezig:**

N. Meijer	Voorzitter, tevens raadsvoorzitter
W. Doorn	Voorzitter commissie Sociaal Domein
J.W. Meijerman	Voorzitter commissie Algemeen Bestuur en Middelen
R.H. Rebel	Voorzitter commissie Fysiek Domein
J. Veenstra	Raadsgriffier (verslag)

Afwezig: -.-.-

---

**1. Opening en mededelingen**

- De voorzitter opent de vergadering om 18.30 uur. Er zijn geen mededelingen.

Vaststellen agenda

- Ongewijzigd vastgesteld.

**2. Resumé vergadering 28 april jl.**

- Ongewijzigd vastgesteld.

**3. Evaluatie raadsvergadering van 28 mei jl. en de daaraan voorafgaande commissievergaderingen**

- Naar aanleiding van het verloop van de behandeling van de "Rapportage integriteitsbeleid 2019" in de commissie ABM van 14 mei jl., komt de vraag op hoe omgegaan moet worden met ambtenaren (het gaat dan om zaken als: benoemen van namen en functies, waar ligt de grens, e.d.) in vergadering van commissies en raad. Afgesproken wordt dit punt te bespreken in een presidiumvergadering.

**4. Concept-agenda's voor de commissievergaderingen van mei 2020**

Sociaal Domein

- Met toevoeging van het agendapunt over visitatierapport De Alliantie ongewijzigd vastgesteld.

Fysiek Domein

- De agendapunten zullen per portefeuillehouder worden geclusterd. Toegevoegd wordt de bespreking van het jaarverslag 2019 GNR. Voor het overige ongewijzigd vastgesteld.

ABM

- Ongewijzigd vastgesteld.

**5. Vereenvoudigde wijze van behandeling ingekomen stukken in de raad**

- Besproken wordt een idee dat via de heer Meijerman in ingekomen voor een vereenvoudigde behandeling van de ingekomen stukken in de raad. Het idee is om de fracties, na hun fractie-overleggen ter voorbereiding op de raadsvergadering, niet alleen kruislijst spreektijd aan de griffier overleggen maar ook een opgave van de ingekomen stukken die men naar een andere rubriek verplaatst wil hebben. De griffier vat deze voorstellen dan samen in één overzicht. De raad kan dan bij de behandeling van de ingekomen stukken op basis van dat overzicht volstaan met besluitvorming over de verplaatsingsvoor-

stellen. De agendacommissie staat positief tegenover dit idee. Afgesproken wordt dat het idee ter bespreking zal worden voorgelegd aan het raadspresidium.

#### **6. Rondvraag**

- Wordt geen gebruik van gemaakt.

#### **Sluiting**

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering om 19.00 uur.